
 

 

 

 

 

 

平成３１年第４回教育委員会臨時会会議録 

 

 

 

 

１ 日 時  平成３１年４月１日（月）１６：００～１６：２０ 

２ 会 場  教育委員会 会議室 

３ 出席者  浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・栗原委員・ 

西田委員 

浅井教育長・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・ 

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・生涯学習課主幹・ 

体育振興課長・人権教育推進室長 

 

 



 

 

教育長： それでは、定刻がまいりましたので、平成３１年第４回相生市教育委員会

臨時会を開会させていただきます。日程２、委員の挨拶につきましては栗原

委員にお願いをいたします。 

 

栗原委員： こんにちは。午前中に新しい元号が令和ということで発表になりまして、

私の最初の印象は凛々しくていい感じがしました。世の中、今日から令和

になったような騒ぎになっています。記念すべき令和が決まった日の委員

会ということでよろしくお願いいたします。 

 

教育長： ありがとうございます。それでは、日程３、議事録署名委員の指名をさせ

ていただきます。小西委員によろしくお願いいたします。 

 

小西委員： はい。わかりました。 

 

教育長： 日程４、事務局より出席職員の報告をお願いします。 

 

管理課長： 本日、両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席してお

ります。以上でございます。 

 

教育長： それでは日程５、議事に入ります。（１）報告事項、ア『報告第１２号 相

生市教育委員会職員の人事について』を事務局より説明お願いします。 

 

【非公開事件】 

 

教育長： 説明は終わりましたが、本件について何か質問等ございませんでしょう 

か。 

 

教育長： よろしいでしょうか。それでは、本件報告についてご了承願います。 

 

教育長： 次に日程６、その他について事務局なにかありますか。 

 

生涯学習課長：（提出資料に基づき説明） 

※説明の要旨：公民館使用料については、公費負担及び受益者負担の基準により改定

するもの 

 

教育長： 使用料改定についての補足の説明がありましたが、この件について何かご

質問等がございましたらどうぞ。 

 



 

 

西田委員： 説明はわかりました。少しでも使用料を改定するときは、市民に対して

事前に十分な説明をお願いしたいと思います。 

 

生涯学習課長： 全庁的には広報紙でお知らせをする予定になっておりますが、公民

館につきましても１年間という周知期間がありますので、利用者への

周知をポスター、チラシ等をつくって周知していきたいと思います。 

 

西田委員： よろしくご対応をお願いいたします。 

 

教育長： 他にはございませんでしょうか。よろしいですか。それでは、そのように

お願いします。 

 

教育長： この際、その他について委員から何かございますか。よろしいですか。 

 

管理課長：（次回定例会の案内） 

 

教育長： 他は、ございませんか。特にないようですので、第４回教育委員会臨時会

を閉会させていただきます。どうも、ありがとうございました。 

 

 

 

 

１６：２０ 終了 

 


